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l. Pika 423, rasti i pare:

Vetem nje lloj produkti kompensues perftohet vetem nga nje lloj malli i eksportuar
perkohesisht: Metoda e matjes sasiore (produkte kompensuese)

a) Sasia e mallit te eksportuar perkohesisht:

100 kg A

b) Koefigent i shfrytezimit 100 kg A:
200 kg X

c) Sasia e produkteve kompensuese te vendosura per garkullim te lire:
180 kg X

d) Sasia e mallrave te eksportuara perkohesisht per tu llogaritur per caktimin e taksave te
importit per

tu zbritur.:

180/200 x 100 kg =90 kg A

] Pika 423, rasti i dyte:

Nje lloj produkti kompensues perftohet nga disa Iloje mallrash te eksportuara: Metoda e
matjes sasiore (Mallra te importuara perkohesisht)

300 kg x

a)Sasia e mallrave te importuara perkohesisht:

100 kg A dhe 50 kg B

b)Koeficent i shfrytezimit 100 kg A dhe 50 kg B:

c)Sasia e produkteve kompensuese te vendosura per garkullim te lire:

180 kg X

d)Sasia e mallrave te eksportuara perkohesisht per tu llogaritur per caktimin e Taksave te
importit per tu zbritur.

180/300 x 100 kg= 60 kg A

180/300 x 50 kg=30 kg A

I.Pika 424, rasti i pare:

Disa lloje te produkteve kompensuese perftohen nga vetem nje lloj malli i eksportuar
perkohesisht: Metoda e matjes sasiore

a)Sasia e mallit te importuar perkohesisht:

100 kg A

b)Koeficent i shfrytezimit prej 100 kg A:
200 kg X te cilat trupezojne 85 kg A

30 kg Y te cilat trupezojne 10 kg A

95 kg A

c)Llogaritja e perpjestimeve perkatese:
200 kg X = 85/95 x 100 kg = 89,47 kg A
30 kg Y =10/95 x 100 kg = 10,53 kg A
100,00 kg A

d)Sasia e produkteve kompensuese te vendosura per garkullim te lire:
180 kg X dhe 20 kg Y



e)Sasia e mallrave te eksportuara perkohesisht per tu llogaritur per percaktimin e Taksave
te importit per tu zbritur:

180 kg X = 180/200 x 89,47 = 80,52 kg A

20 kg Y =20/30 x10,563= 7,02kg A

87,54 kg A

IV.  Pika 425, rasti i pare:

Disa lloje produktesh kompensuese perftohen vetem nga nje lloj malli i eksportuar
perkohesisht: Metoda e matjes valutore

a)Sasia e mallrave te eksportuara perkohesisht:

100 kg A

b)Koeficent i shfrytezimit 100 kg A:

200 kg X me LEK 1200 =240 000 LEK

30 kg Y me LEK 500= 15000 LEK

255 000 LEK -

c)Llogaritje e perpjestimeve perkatese:

200 kg X =240 000/255 000 x 100 kg = 94,12 kg A

30 kg Y = 15000/2250000 x 100 kg = 5,88 kg A

100,00 kg A

d)Sasia e mallrave kompensuese per tu vendosur per garkullim te lire:
18 kg X dhe 20 kg Y

e) Sasia e mallrave te importuara perkohesisht per tu llogaritur percakimin e taksave
te importit per tu zbritur:

180 kg X =180/200 x 94,12 = 84,71 kg A

20kgY= 20/30 x 588= 392kgA

88,63 kg A

v.Pika 424, rasti i dyte

Disa lloje te produkteve kompensuese perftuar nga disa lloje mallrash te eksportuara
perkohesisht. Metoda e matjes sasiore

a)Sasia e mallrave te importuara perkohesisht:

100 kg A dhe 50 kg B

b)Koeficenti | Shfrytezimit 100 kg A dhe 50 kg B
200 kg X, te cilat trupezojne 85 kg A dhe 35 kg B
30 kg Y, te cilat trupezojne 10 kg A dhe 12 kg B
95 kg A dhe 47 kg B

c)Llogaritje e perpjestimeve perkatese:
200 kg X = 85/95 x 100 kg = 89,47 kg A
=35/47 x 50kg=37,23kgB

30kg Y =10/95 x 100 kg =10,53 kg A



=12/47 x 50kg= 12,76 kg B
100 kgA dhe 50 kg B

d)Sasia e produkteve kompensuese te vendosura per garkullim te lire
180 kg X dhe 20 kg Y

e)Sasia e mallrave te eksportuara perkohesisht per tu llogaritur per caktimin e Taksave te
importit per tu zbritur:

180 kg X = 180/200 x 89,47 = 80,52 kg A

=180/200 x 37,23=33,51kgB

20kgY = 20/30 x1053= 7,02kgA

= 20/30 x12,76 = 8,51 kg B

8754kgA dhe 42,02kgB

VI.  Pika 425, rast i dyte:

Disa lloje te produkteve kompensuese perftohen nga disa lloje mallrash te importuara
perkohesisht: Metoda e matjes valutore

a)Sasia e mallrave te importuara perkohesisht:

100 kg A dhe 50 kg B:

b)Koeficienti i shfrytezimit 100 kg A dhe 50 kg B:
200 kg X me LEK 1 200 = 240 000 LEK

20kg Y me LEK  500= 15000 LEK

255 000 LEK

c)Llogaritja e perpjestimeve perkatese:
200 kg X = 240 000/255 000 x 100 kg = 94,12 kg A

= 240 000/255 000 X 50 kg= 47,06 kg B
30kg Y = 15000/255000 x 100kg= 5,38 kg A
=15000/255000 x 50kg=  2,94kgB

100 kgA dhe 50 kgB

d)Sasia e produkteve kompensuese te vendosura per garkullim te lire:
180 kg X dhe20kg Y

e)Sasia e mallrave te importuara perkohesisht per tu llogaritur per caktimin e taksave te
importit per tu zbritur:

180 kg X = 180/200 x 94,12 kg = 84,71 kg A

=180/200 x 47,06 kg = 42,35 kg B

20kgY = 20/30 x 5,88kg= 3,92kgB

= 20/30 x 294kg= 1,96kgB

88,63kgA dhe 4431kgB




